



河北队选手褚源蒙在比赛中

# 逆转 反转 再夺冠



黑龙江队选手巴德鑫庆祝比赛胜利



2月20日，冷空气来袭，内蒙古多地降温降雪，但“十四冬”赛场内外的热度并没有下降，冰上、雪上比赛都印证了体育圈的那句老话——“不到最后一刻，结果难料”。

在海拉尔赛区，冰壶公开组混双决赛举行，尽管福建队曾三度领先，但黑龙江队顽强扳平比分，将比赛拖入加局，最终以7:6险胜。“对手的体力比我们强一些，我们就是沉住气，凭借自己的经验，尽量将比赛拖到最后，看谁紧张。”黑龙江队老将巴德鑫在赛后说。

20日，雪上项目产生6枚金牌。在公开组女子障碍追逐决赛中，滑到最后一个波浪坡时，黑龙江队张雪莲落地时因重心不稳，撞向几乎并驾齐驱的四川队潘禹辰，导致后者摔倒。随后，张雪莲第一个滑过终点，潘禹辰位列第二。最终结果出现反转：裁判组把最后时刻的接触判为张雪莲冲撞犯规，潘禹辰银牌变金牌，张雪莲则获得银牌。

河北队褚源蒙克服寒潮天气影响，凭借全场射击零脱靶的出色表现，夺得冬季两项公开组女子12.5公里集体出发项目金牌。截至目前，在褚源蒙参加的4项比赛中，她已获得3枚金牌1枚银牌。

“接下来还有两个集体项目。还是希望自己能够为团队做出贡献，团体项目取得好成绩是整个团队的荣誉，要比个人取得好成绩还要高兴。”正处当打之年的褚源蒙说。

呼伦贝尔素有“歌的世界，舞的海洋”之称。“十四冬”期间，呼伦贝尔执委会也安排了精彩纷呈的文艺惠民演出。20日下午，《游牧人》《莫日格勒河》《特斯河之赞》等充满浓郁北疆风情的歌曲在呼伦贝尔市艺术剧院唱响，向来自全国各地的游客展示呼伦贝尔的热情好客。（据新华社报道）

四川队选手潘禹辰(左)和黑龙江队选手张雪莲在比赛中

## 冬季两项： 内蒙古选手表现出色

本报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲) 2月20日，“十四冬”冬季两项公开组男子15公里集体出发比赛在乌兰察布凉城赛区打响。辽宁队的胡伟耀以44分13秒8的成绩斩获金牌，辽宁队的李学志、内蒙古队的渐凯歌分获银牌、铜牌。

11时10分，伴随着盐粒般的雪花从天空中不断落下，比赛如期打响，运动员们势如破竹，奋力冲出起点。身披5号号码布的胡伟耀最为亮眼，前3圈一直处于第一梯队，最后两圈开始发力，冲到了队伍最前面，最终以绝对优势斩获金牌。4号选手渐凯歌同样展现出优异的发挥，最后一次立射时，五发全中，直接冲至第三位，拿到了本届比赛的第二枚奖牌。

“这枚金牌对我来说很宝贵，我花了8年时间备

内蒙古队选手渐凯歌在比赛中



辽宁队选手胡伟耀在冲线后庆祝

战这次比赛，终于把自己的目标实现了。”胡伟耀激动地说，“虽然天气比较冷，但我觉得越是寒冷越能发挥出自己的水平。”值得一提的是，比赛中内蒙古队表现十分出色，除了渐凯歌拿到的铜牌，宋辰、包宝财还分别拿到了第四、第五名。

## 冬奥冠军齐广璞 因伤退出“十四冬”

2月21日，北京冬奥会冠军齐广璞因伤退出“十四冬”自由式滑雪空中技巧男子公开组决赛。记者从吉林省体育代表团了解到，齐广璞也确认退出将于23日举行的空中技巧公开组混合团体比赛。

2月11日，在加拿大举行的国际雪联自由式滑雪空中技巧世界杯玻波特湖站比赛中，齐广璞夺得冠军。赛后他曾表示，将带着这一站夺得金牌的幸运参加“十四冬”。

由于大风因素影响，21日的自由式滑雪空中技巧比赛推迟一个多小时后才开赛。在上午结束的女子公开组决赛中，黑龙江队的孔凡钰夺得冠军，内蒙古队的邵琪和陕西队的刘宣亦分获亚军和季军。北京冬奥会冠军、代表辽宁队出赛的徐梦桃在最后一跳落地时失误，无缘奖牌。（据新华社报道）